

各位

上場会社名 株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 和納 勉

(コード番号:4318 東証第一部)

問合せ先責任者 株式会社カラフルカンパニー

代表取締役社長 中井 義貴

(TEL: 076-292-1231)

石川県内の住宅会社と叶えた 70 棟の住まいを紹介! 株式会社カラフルカンパニーが、住まいの実例集「Tateta (タテタ)」を、 3月31日 (木) に創刊!

当社連結子会社である、株式会社カラフルカンパニー(本社 石川県金沢市 代表取締役社長 中井 義貴)は、北陸の住宅情報誌「家づくりナビ」の別冊として、石川県内の住宅会社との家づくりを通して、理想の住まいや暮らしを手に入れた先輩たちの想いや声を、実際に彼らが"建てた"70棟もの実例とともに紹介する、住まいの実例集「Tateta (タテタ)」を、3月31日 (木) にリリースいたしますので、お知らせいたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

以 上

2016年3月吉日



北陸の住宅情報誌『家づくりナビ』特別編集 石川県の住宅会社が叶えた 70 棟を紹介する住まいの実例集『Tateta (タテタ)』創刊

株式会社カラフルカンパニー(本社:石川県金沢市、代表取締役:中井 義貴、以下「当社」)は、北陸の住宅情報誌『家づくりナビ』の別冊として、石川で家を考え始めた人に贈る住まいの実例集『Tateta (タテタ)』を、3月31日に創刊いたします。

価値観が多様化している現在、北陸の注文住宅マーケットにおいても、「流行っている=いいもの」「みんなが建てている=いいもの」という価値観から、「自分らしいこと」や「スタイルがあること」を求める人が増えています。そこで当媒体は、石川県の住宅会社で理想の暮らしを手に入れた、先輩たちのリアルな「建てた」を厳選して紹介することで、まさに家づくりを考え始めた顕在層はもちろん、ゆくゆく考える潜在層に対しても、自分らしい「暮らし方」や「住まいのカタチ」を発見するきっかけを提供したいという思いから、創刊するに至りました。

【表紙】



◆本誌概要

『Tateta (タテタ)』は、石川県の住宅会社で実際にマイホームを叶えた施主を対象に、家づくりの「きっかけ」から「プロセス」、「思いや考え方」、「実際の暮らし心地」までを、一棟ごとに紹介する住まいの実例集です。媒体名の「Tateta」には、先輩たちが実際に"建てた"理想の住まいを紹介することで、「一人ひとりに合った暮らし方と住まい」のイメージづくりを応援したい、という思いを込めました。

◆本誌のポイント

【Point1.】石川県の住宅会社で建てた、70 棟の実例を掲載!

…メインコンテンツである「住まいの実例特集」は、先輩たちのリアルな実例を 70 棟掲載! 実例は、「①家事を効率的に」「②燃費のいい家を」「③家族団らんを叶えたい」「④健康的に暮らしたい」「⑤趣味・暮らしを楽しみたい」の5つのカテゴリで分類。理想とする暮らし方のイメージに近い実例を見つけることができます。

【Point.2】石川の家づくりに役立つ、地元密着の特集コンテンツも満載!

…創刊 22 年を迎える「家づくりナビ」で培ったノウハウや読者調査データをもとに、編集部が独自に取材した記事を厳選して再編集。マイホームによって手に入れられる「豊かな暮らし」をテーマとした「巻頭特集」や、北陸の先輩たちに聞いたリアルな「成功談・失敗談特集」など、住まいのイメージづくりだけでなく、実際のプランニングの参考書としても活用できます。

◆本誌仕様

【 媒 体 名 】 石川で家を考え始めた人に贈る 住まいの実例集『Tateta (タテタ)』

【 発 行 日 】 2016年3月31日(木)

【販売期間】 2016年3月31日(木)~2017年3月30日(木)

【 販 路 】 石川県の書店、コンビニエンスストア及びネットストア

【 判 型 】 A4 変形

【販 売 価 格】 本体価格 537 円+税



『家づくりナビ』について

『家づくりナビ』は、福井・石川・富山ではじめて家を建てる方に向けた、創刊 22 年目となる地元密着型の住宅情報誌(隔月末発行)。家族それぞれの価値観にあった「家づくりの"モノサシ"を提供する」をコンセプトに、「資金面の不安」「家づくりのダンドリ」「住宅会社選び」「設備選び」など、家づくりにまつわる不安や疑問、北陸で家を建てるなら知っておきたい情報を紹介しています。

株式会社カラフルカンパニー 会社概要

・ 社 名 : 株式会社カラフルカンパニー

・ 設 立 : 昭和 58 年 4 月

・代表者: 代表取締役社長 中井 義貴

・ 本 社 : 〒921-8002 石川県金沢市玉鉾 3-29

・ 資 本 金 : 9,800 万円

 \cdot U R L : http://www.colorfulcompany.co.jp/

【問い合わせ先】

株式会社カラフルカンパニー 『Tateta』編集長: 團野 智典 問い合わせ担当: 丸山 雄大

TEL: 076-292-1231 FAX: 076-292-1838 Mail: maruyama@colorfulcompany.co.jp